

近日,空军一架战机在训练时失事,两名飞行员不幸遇难 请铭记洛阳“蓝天骄子”武勇明

武勇明、喻亮——今天是清明节,让我们铭记这两个名字,并向他们致以崇高的敬意。
3月31日,空军一架苏-27战机在山东荣成海域飞行训练时坠毁,两名年轻的优秀飞行员武勇明、喻亮不幸牺牲。据国防部网站报道:武勇明,1977年8月出生,洛阳人,空军一级飞行员,曾荣立三等功一次、二等功一次,牺牲前任空军航空兵某团副参谋长。



武勇明(资料图片)

家人将和他作最后的告别

“至今我仍不敢相信这是真的!”3月31日,当得知战机失事的消息后,武勇明的一名老同学赶紧给他发了一条短信,但一直没有回音,后来从网上得知了遇难飞行员的信息。

这名老同学回忆,武勇明个子不高但身体素质特别好,还挺幽默,喜欢打篮球、羽毛球。武勇明的妻子是安徽芜湖人,他们有一个六七岁的女儿。因为人缘好,武勇明的朋友特别多,每年春节或休假回洛阳老家,他都会叫上高中同学聚会、聊天。

市回民中学校长周伟航曾是武勇明高一和高二的班主任。在周伟航的印象中,武勇明是个很实在的孩子,成绩中等偏上。武勇明这些年回洛阳,经常和同学们来看望他。直到3日晚上,他才从武勇明的同学那里得知这个不幸的消息。

昨日下午,记者拨通了武勇明姑姑的电话。她说,3月31日出事后,他们全家人怀着巨大的悲痛赶到了山东,4月2日见到了武勇明的遗体。目前,他们正准备和武勇明的遗体作最后的告别。

母校师生为之悲痛

武勇明毕业的高中——洛阳市第三中学是我市唯一由中国人民解放军空军命名的“飞行学员早期培养基地”,每年都有优秀的毕业生从这里起步成为飞行学员。武勇明就是1996年从中三毕业,一步步成长为空军一级飞行员的。

市第三中学校长郭伟忠说,得知武勇

明的事迹后,全校师生都很悲痛,但同时也为他是洛阳人、曾是三中的学生而感到骄傲。

蓝天英雄热爱飞行

有人说,空军飞行员是和和平年代离死神最近的,这么说一点也不为过。

在我市某机关上班的陈曦和武勇明一起从市中被招为飞行学员,在空军某飞行学院学习了一年多,后来被分到不同的部队。2008年,陈曦转业回到洛阳。

陈曦说,苏-27是目前最先进的战斗机之一,对飞行员的要求也特别高。因为仪表盘和驾驶手册均为俄语版,飞行员不仅要精通俄语,还要掌握航空理论、飞机构造等诸多知识。武勇明从2008年起驾驶苏-27战机,进步非常快。

“开飞机和开汽车不同,仅保持平稳飞行就是一大难关。”陈曦说,在机舱中只要稍微动一下操纵杆,所有仪表指数都会有变化,而且人的身体在飞行过程中还要经受种种考验。

在飞行中会遇到一些特殊情况,如机械故障、天气突变、身体突发状况等,飞行员的判断处置就在一瞬间。有着多年飞行经验的陈曦介绍,一般飞行员在遇到特殊情况时,会首先避开大中城市和人口密集区,宁可自己牺牲,也要避免地面人员财产受到损失。

“和武勇明一样,我们都热爱飞行。驾驶战机的时光是我们宝贵的人生财富。”陈曦说,武勇明为蓝天事业奉献了自己的生命,他会被历史所铭记。

本报记者 李迎博

酒后驾驶三轮摩托车出车祸,血液酒精含量达每100毫升423.9毫克 不光彩的“醉驾纪录”诞生

近日,一名肇事司机血液酒精检测结果让民警吃惊,高达每100毫升423.9毫克的酒精含量创了我市“醉驾纪录”。

3月26日16时35分,市民程某酒后驾驶一辆三轮摩托车沿310国道由西向东逆行,在310国道与洛常路交叉口西约200米处,与张某驾驶由东向西行驶的摩托车相撞。市交警支队事故处理大队五中队民警张冰伟说,当时,两人都翻倒在路边,张某锁骨受伤立即被送往医院救治,而程某躺在路边一动不动。“我们以为他受了重伤,急忙过去查看,结果闻到他满身酒气,他竟然在路边睡着了。”

经查证,程某所驾驶的三轮摩托车有合法牌照,但他并没有驾驶执照。同时,程某因涉嫌酒后驾驶,被带回中队进行血液酒精含量司法鉴定。结果显示,程某血液中的酒精含量达每100毫升423.9毫克,这让具有多年事故处理经验的民警极其吃惊。司法鉴定中心工作人员说,驾驶员血液中如此高的酒精含量在我市史无前例,此前最高纪录约为每100毫升300毫克。

目前,程某因无照驾驶已被送往市拘留所,接受为期10天的行政拘留。拘留结束后,他将面临3到6个月拘役并处罚款的刑事处罚。

民警说,现在酒精测试仪非常灵敏,在正常情况下,一个普通成年人一杯啤酒(约100毫升)下肚,就会达到酒后驾驶的标准,喝两瓶啤酒,将会达到醉酒驾驶的标准。有些人认为少量饮酒后,只要再喝点饮料或漱漱口,就不会被检测出来,这是错误的。体内的酒精被呼出的气体带出,无论怎样也无法掩盖。

民警提醒,牡丹文化节期间,市交警支队在全市范围内对各类交通违法行为进行全面整治,酒后驾驶和醉酒驾驶属于被重点整治的行为。酒后驾车危害严重,驾驶员切勿心存侥幸心理。

本报见习记者 郭秋铭 通讯员 张尚斌

芳林路今日直通滨河路

本报讯(记者 李东惠 通讯员 张宁)今日,我市又新增一条与滨河北路连通的道路——芳林南路打通工程竣工通车。

市住建委相关负责人表示,华山路打通工程也已进入尾声,目前机场路至310国道段的快车道已通车。该路与王城大道平行,今后,从飞机场可以直达涧西区中州西路。

此外,从今年3月开始进行施工的中州西路铁路专用线至武汉路段,昨日快车道也已全部改造完毕,目前也已通车放行。快车道两侧的慢车道仍在施工,全部工程将在今年牡丹文化节开幕前完工。

今年我市高招报名人数比去年下降千余

本报讯(见习记者 张锐鑫 通讯员 高冰南)昨日从2013年全市普通高招体检工作会上获悉,今年我市普通高招共报名47140人,较去年下降1073人,体检工作将在4月10日至24日进行。

市区高招体检工作在河科大一附院新区医院进行,其他县(市)区则安排辖区内二级甲等以上资质或当地条件最好的医院进行体检。

市招办负责人介绍,今年首次采取实名制网络信息录入,医生不再使用传统体检卡片记录考生个人体检信息,而是采用网络直接录入的方法,提高体检效率。在信息录入之后,进行个人实名认证,避免了他人篡改考生信息的可能。体检结束后,考生可得到体检报告,报告根据体检结果详细列出报考专业,供考生填报志愿时参考。

另外,高层次“海归”子女被首次列入高招照顾对象:入选国家“千人计划”和省“百人计划”的海外高层次留学人才的中国籍子女可享优惠。申请者应出具父母一方由河南省人社厅颁发的海外高层次人才留学人才身份证明。

文明河洛大讲堂 讲述《行大道 孝天下》

本报讯 由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办、洛阳广播电视台承办的文明河洛大讲堂,将于周六(6日)、周日(7日)播出第53期。

本期文明河洛大讲堂由洛阳师范学院教授杨淑芝讲述《行大道 孝天下》。杨淑芝将阐述“道是大自然的法则和规律”,并以案例诠释在当今社会如何实践孝道。

节目具体播出时间为:洛阳电视台第一套节目于4月6日11时10分、4月7日22时26分分别进行首播和重播;第三套节目于4月6日10时10分、4月7日10时10分进行首播和重播。每期讲座时长30分钟。(高星)

全运会青年女子篮球 洛阳赛区预选赛鸣金

本报讯(记者 何浩 通讯员 刘杰)昨晚,随着裁判员一声哨响,第12届全国运动会青年女子篮球预选赛洛阳赛区的比赛在我市新区体育馆落下帷幕。经过5轮15场的激烈角逐,江苏队和上海队分获前两名的,从而取得总决赛的入场券。四川队、河北队、重庆队、香港队分获洛阳赛区的第三至第六名。

从3月30日起,本次预选赛分别在吉林延边、内蒙古赤峰和河南洛阳举行,共有18支队伍参赛。3个赛区的前两名、第三名和第四名附加赛的胜出者及东道主辽宁队,将角逐全运会青年女子篮球赛的冠亚军。

牡丹文化节限行公告昨日公布,相比往年,此次限行区域、限行时间均有较大调整 道路限行背后的多元化举措

昨日,第31届中国洛阳牡丹文化节期间《城市市区部分道路实行机动车禁(限)行公告》发布。与往年相比,今年限行区域和限行时间均有较大调整。此次调整有哪些方便公众的人性化举措?牡丹文化节通行证如何规范管理?记者就这些问题进行了采访。

1 缩小东西向限行区域

去年牡丹文化节期间,限行区域为:定鼎路(不含)以西,南昌路(含)、长春路(不含)、纱厂西路涧河桥(不含)以东,九都路(含)以北,陇海铁路以南区域。而今年的限行区域调整为:洛河以北,陇海铁路以南,定鼎路(不含)以西,珠江路(不含)、长春路(不含)、嵩山路(不含)以东区域。

与去年相比,今年限行区域东西向范围有所缩小,南北向有所扩大。

市交警支队办公室负责人说,区域的缩小,一方面是由于城市路网结构进一步改善,一些道路不必再采取限行方式缓解交通压力;另一方面考虑到日常市区道路东西向车辆通行流量较大,适度缩减东西向限行区域,能更方便公众出行。

例如,在此次限行区域中,南昌路不再纳入限行范围,这就方便了附近车辆通行,车主不必再绕行瀛洲大桥、瀛洲路等。

2 限行时间减为23天

限行天数从30天减少为23天,限行首日不处罚……与往年相比,今年牡丹文化节交通限行相关内容的变化,主要是为了最大限度方便群众出行。

市交警支队相关负责人说,今年3月初,市交警等部门开始拟订道路、机动车相关限行方案,除考虑优先保证外地来洛游客车辆通行方便外,也力求让本地车辆受影响程度降低。通过对往届牡丹文化节期间来洛游客高峰时段、城市路网

结构等情况分析,最终经相关部门同意,限行时间调整为23天。

最初,限行方案中的限行首日定于4月7日。市交警等部门考虑到清明小长假后,一些驾驶人对假后第一天上班就限行会感到一些不适应,经上级部门批准,限行首日日期调整为4月9日,给广大驾驶人一定缓冲适应期。同时,交警部门对限行首日违反限行规定的车主以批评教育为主,暂不予以处罚。



校园贸易节 玩的是创意

废旧易拉罐制成的坦克(上图)、彩纸糊制的克里姆林宫模型……昨日下午,在市第二外国语学校的第八届校园贸易节上,一件件充满创意的商品吸引众人眼球。

校园贸易节展销商品均出自学生之手,商品为学生利用课余时间设计制作的小发明、用废旧材料制作的环保工艺品以及书法绘画作品等。他们还将把销售商品部分所得捐给灾区或其他需要帮助的人。见习记者 张锐鑫 实习生 李斌 摄

3 涉及民生的车辆可申办通行证

今年牡丹文化节期间,确因工作需要办理牡丹文化节通行证的车辆,需要经过一系列严格审查,这也是为严格规范牡丹文化节通行证的发放和公务用车使用。

为了防止伪造、挪借牡丹文化节通行证等情况发生,办理通行证的车辆信息将被录入公安系统车辆管理系统,确保“一证一车”,一旦发现存在违法违纪等行为,将依法处罚并追究相关责任。

此外,凡是涉及水电煤气等民生方面的车辆,均可申办通行证。牡丹文化节工作车辆通行证申领程序为:由申办单位提出申请,说明申办理由,报市政府相关部门登记,由市纪委等相关单位共同审查签字,经市政府相关领导审批以后,凭单位介绍信,前往市行政服务中心三楼交警支队窗口领取通行证。

目前,公务用车申请办理通行证的相关细化要求正在制定。今年,私人车辆一律不准办理通行证,政府机关单位公务用车申报数量将参考去年一个单位3台车标准调整,并将结合中央有关精神,强化牡丹文化节期间公务用车管理,并欢迎群众举报监督。

另外,市交警部门提醒广大市民,为了满足限行区域内市民换乘公交车出行需求,从4月1日起,市公交集团对市区限行区域内的部分公交线路,除增发车次外,还将执行夏季车作业计划。习惯乘坐公交车出行的市民要及早获知相关信息,以免受限行影响,在换乘公交车时给自己带来不便。

本报记者 张喜逢 通讯员 潘华武

相关链接

牡丹文化节期间道路限行相关规定

- 限行时间:4月9日至5月1日的每天9时至19时。
- 处罚标准:驾驶机动车违反禁(限)行规定的,处100元罚款、记3分;对不服从管理,拒绝、阻碍公安交通管理部门依法执行职务的,从严追究责任。

- 人性化措施:对于搭载危重病人的车辆违反单双号限行规定的,查明情况后不予处罚;用于婚丧嫁娶的车辆可提前一天拨打“122”免费电话进行备案,当天按备案的时间和路线行驶,严禁遮挡号牌。

公告

依据洛阳市人民政府洛政[2011]79号文件精神,下列房屋已在我处申请房屋所有权登记,10日内如无异议,我处将核准登记,颁发“房屋所有权证”。

申请单位:洛阳市房产管理局涧西分局
房产坐落:涧西区南昌路八街坊
幢号:27幢、28幢
层数:7层
结构:混合
面积:19728.52平方米

公告

根据国务院《殡葬管理条例》《殡葬管理办法》有关规定和《河南省民政厅2012年经营性公墓年检结果的通知》,现将洛阳市经营性合法公墓公告如下:

- 洛阳北邙塔陵园
- 洛阳北邙邱园苑陵园
- 洛阳盘龙陵园
- 洛阳凤凰陵园
- 洛阳市邙山公墓
- 洛阳市北邙骨灰公墓
- 洛阳北邙朝阳陵园
- 孟津县北邙陵园
- 洛阳仙鹤纪念陵园
- 宜阳县长岭公墓
- 洛阳市北邙九龙公墓
- 新安县王安公墓
- 洛阳市宝山陵园
- 洛宁县香山公墓

洛阳市民政局

招标公告

九鼎·中和湾项目,拟装修样板间,现公开招标,投标人应具备建筑装饰装修工程专业承包三级以上资质。请携带相关资质原件,于4月8日报名。

报名地址:新区报业大厦
1407室
电话:0379-65233526